

壹

美方应端正心态，切实维护公平、公正、非歧视的市场环境。

日前，外交部发言人赵立坚就拜登政府反对英特尔公司使用中国生产的芯片一事作出回应。

贰

北交所还是个“新生儿”，市场功能的充分发挥、市场认可度的提升任重道远，需各方努力。

近日，北京证券交易所正式开市。我国资本市场又一重大改革举措落地。人民网对此发表评论文章。

叁

快递公司参与的环节更多在于对涉疫快件提前做好流向管控，避免可能涉及病毒的快递进入传播渠道。

近日，快递包裹的安全再度成为大众关注的焦点。多家快递公司提醒用户，需自行了解各包裹的运输过程的途经路线。



肆

任何有损乌克兰领土完整的全新企图都将产生严重后果。

日前，法国外长勒德里昂与德国外长马斯发表联合公告，呼吁俄方保持克制，并在军事活动上展现出透明。

伍

我老是忘了您还活着。

马斯克再卖出数十亿美元的股票后，在推特上开启“嘲讽”模式，对象正是提出“富豪税”的美国参议员伯尼·桑德斯。

陆

村民们发家致富，回乡盖楼，靠的是自己的本事，至于这钱是从哪里挣的，盖的楼是欧式还是中式，又有什么区别呢？

近日，安徽歙县槐塘村（又称“欧元村”）引发争议，有人认为，村民前仆后继地去国外打工是“崇洋媚外”。

柒

有的鱼胆，胆汁所含的氢氰酸毒性比同剂量的砒霜还大，煮熟、泡酒都难分解。

绍兴市人民医院消化内科医生杨涛近日表示，该院每年都会接诊几例因吃鱼胆中毒的患者，多数是听信偏方。